

«Согласовано»

Зам. директора по ВР

Л.А. Фатнева Фатнева Л.А.

«05» *сентября* 2014 г.

«Утверждаю»

Директор ГАПОУ

«Педколледж» г. Орск

Г.Н. Левашова Левашова Г.Н.

«05» *сентября* 2014 г.



Положение

о проведении Спартакиады среди учащихся ГАОУ СПО «Педколледж» г. Орск среди групп специальности «Физическая культура»

I. Цели и задачи

Спартакиада среди учащихся ГАОУ СПО «Педколледж» г. Орск среди групп специальности «Физическая культура» проводится с целью:

- улучшения спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы;
- повышения физической, нравственной и духовной культуры учащихся;
- выявления сильнейших спортсменов колледжа.

II. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением Спартакиады осуществляет кафедра эстетического цикла и физической культуры ГАОУ СПО «Педколледж» и спортивный клуб «Форвард», которые оставляют за собой право вносить изменения в настоящее положение. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главные судейские коллегии по видам спорта, утвержденные спортивным клубом «Форвард».

III. Порядок проведения спартакиады

Спартакиада проводится в 2014 - 2015 учебном году. Состав участвующих команд, сроки и места проведения соревнований по видам спорта будут определены по итогам предварительных заявок дополнительно.

IV. Участники спартакиады

К участию в Спартакиаде допускаются учащиеся всех специальностей, имеющие разрешение врача. В зачет Спартакиады идут результаты только специальности «Физическая культура», которые обязаны выступить во всех шести видах программы: волейбол (юноши), волейбол (девушки), баскетбол (юноши), баскетбол (девушки), мини-футбол (юноши), туризм (сборная).

V. Программа соревнований спартакиады

Волейбол

Соревнования проводятся среди команд юношей и девушек по действующим правилам. Состав команды: 6 участников + 1 запасной.

Порядок проведения соревнований определяется главной судейской коллегией, исходя из количества участвующих команд. Игры проводятся из 3-х партий.

Баскетбол

Соревнования проводятся отдельно для юношей и девушек по действующим правилам. Состав команды: 7 участников + 1 запасной. Порядок проведения соревнований будет определяться главной судейской коллегией, исходя из количества участвующих команд.

Места команд в соревнованиях определяются по наибольшей сумме очков: за победу команда получает 2 очка, за поражение - 1 очко, за неявку на игру - ноль очков. При равенстве очков у двух команд преимущество получает команда, выигравшая встречу между ними.

При равенстве очков у трех команд и более преимущество дается в следующей последовательности:

- а) по наибольшему количеству побед в играх между ними;
- б) по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей в играх между ними, далее во всех встречах.

Мини-футбол

Соревнования проводятся по действующим правилам игры в мини-футбол, издания 2006 г. Состав команды: 5 участников + 1 запасной игрок. Регламент матчей: 2 тайма по 10 мин. обычного времени с отсчетом чистого времени последней минуты. Порядок проведения соревнований будет определяться главной судейской коллегией, исходя из количества участвующих команд.

Места команд на соревнованиях определяются по наибольшей сумме очков, набранных во всех встречах. За выигрыш команда получает 3 очка, за ничью - 1 очко, за проигрыш - 0 очков. В случае равенства очков на любом этапе в зачет идут следующие показатели:

- количество очков в личных встречах;
- наибольшее количество побед;
- разность забитых и пропущенных мячей;
- наибольшее количество забитых мячей;
- наименьшее количество нарушений (предупреждение -1 очко, удаление - 5 очков).

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины или ушедшей с поля, засчитывается техническое поражение со счетом 0:5.

Туризм.

Проведение и судейство туристского слета осуществляется Регламентом пешеходного туризма от 2012 года. Порядок проведения соревнований и количество этапов будут определяться главной судейской коллегией, исходя из количества участвующих команд.

VI. Определение победителей Спартакиады

Общекомандное первенство разыгрывается по очкам:

- за 1 командное место - 10 очков;
- за 2 командное место - 8 очков;
- за 3 командное место - 6 очков;
- за 4 командное место - 5 очков и т.д. (за каждое последующее место команде начисляется на одно очко меньше).

В случае равенства очков у двух и более команд в общекомандном зачете преимущество определяется по наибольшему количеству первых, вторых и т.д. командных мест, далее по наибольшему количеству первых, вторых и т.д. командных мест в видах спорта по выбору.

VII. Награждение победителей Спартакиады

Группа, занявшая в Спартакиаде 1 общекомандное место, награждается переходящим кубком и грамотой.

Группы, занявшие 2-3 общекомандное место награждаются грамотами.

Группы, занявшие 1-3 места, в отдельных видах, награждаются грамотами.

VIII. Порядок и сроки подачи заявок

Именные заявки на участие в соревнованиях по видам спорта Спартакиады представляются в КФК физоргам групп за **5 дней** до начала соревнований.